

ЗМІСТ

МЕНЕДЖМЕНТ

<i>Білик О.І.</i> Можливість поєднання видів пенсійних схем із стилями управління на підприємстві	3
<i>Дзьоба В.Б.</i> Ефективне управління фінансами за допомогою впровадження системи фінансового контролінгу	9
<i>Коваленко В.М., Коркуна Д.М.</i> Вдосконалення планування накладних витрат через впровадження процесно-орієнтованого управління витратами	15
<i>Мала Н.Т.</i> Управлінські рішення: класифікація та процес прийняття	20
<i>Овчиннікова Т.В.</i> Управління структурними змінами в колективах агроформувань відповідно до змін зовнішнього середовища та стратегії діяльності	25
<i>Паюсова В.В., Кухаренко І.К.</i> Теоретичні та практичні аспекти застосування інформаційних технологій в економічному аналізі	33
<i>Романюк М.І., Грицай О.І.</i> Методичні засади регулювання витрат на підприємствах санаторно-курортної сфери	39
<i>Фещур Р.В., Яворська Н.Р., Меренюк Т.В.</i> Бенчмаркінг як ефективний засіб зниження витрат виробництва	43

ПІДПРИЄМНИЦТВО

<i>Акінішина О.В.</i> Особливості обліку та оподаткування на малих підприємствах Російської Федерації	50
<i>Бець М.Т., Клим Н.М.</i> Оптимізація податкового планування на підприємствах України	55
<i>Волошин В.В.</i> Призначення та розвиток актуарних розрахунків	61
<i>Габрель М.М., Хром'як Й.Я., Лисяк Н.М.</i> Основні вимоги до проекту "Тимчасового положення про львівську агломерацію"	66
<i>Грудзевич У.Я.</i> Проблеми та напрями підвищення капіталізації банківських установ України	71
<i>Занько І.М.</i> Місце і роль класифікатора з асортименту в діяльності дистрибуційних компаній	79
<i>Коваль З.О., Яструбський М.Я.</i> Складові взаємозв'язки підприємства із споживачами продукції	84
<i>Косар Н.С., Кузьо Н.С., Понтус В.В.</i> Вдосконалення маркетингової збутової політики виробників пива	88
<i>Мороз Л.А., Князик Ю.М.</i> Маркетинг відносин: проблеми понятійного апарату	96
<i>Наумець Ю.Г.</i> Непрямі корпоративні зв'язки	104
<i>Новаківський І.І., Панас Я.В.</i> Аналіз інноваційних аспектів ринку програмного забезпечення масового використання	111
<i>Підхомний О.М., Микитюк Н.О., Вознюк І.П.</i> Типологія загроз фінансовій безпеці суб'єктів підприємницької діяльності	119
<i>Сич О.А.</i> Удосконалення організації оподаткування доходів фізичних осіб	124
<i>Фаринович І.В.</i> Особливості та проблеми формування оборотного капіталу підприємств машинобудівної галузі м. Дрогобича	129
<i>Хром'як Й.Я., Слюсарчук Ю.М., Герич О.Т.</i> Установлення оптимальної орендної ставки під час орендування комерційної нерухомості в умовах невизначеності	136
<i>Яцишин О.В.</i> Розвиток машинобудування для забезпечення утилізації відходів у місті	140

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

<i>Гомольська В.В.</i> Інвестиційний ринок у нових глобальних умовах: тенденції та особливості розвитку	145
<i>Грудзевич Я.В., Яцковець А.В.</i> Характерні ознаки сумнівних банківських операцій, що пов'язані зі схемами легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом	150
<i>Кулиняк І.Я.</i> Інвестиційна діяльність України на ринку золота	156
<i>Чухрай Н.І., Данилович Т.Б.</i> Особливості маркетингу продуктових інновацій	162
<i>Шевченко-Марсель В.І., Русина Н.С.</i> Вдосконалення інвестиційного забезпечення розвитку прикордонного регіону	168

РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

<i>Ананьєва В.О.</i> Соціально-економічна спрямованість пріоритетів сталого розвитку України	174
<i>Андрейків Л.В.</i> Система соціального забезпечення у спрощених режимах оподаткування	179
<i>Бець М.Т.</i> Приватне лісокористування як потенціал підвищення ефективності управління лісовим господарством України	186
<i>Васькович І.М.</i> Добровільне накопичувальне пенсійне забезпечення	191
<i>Волошин О.П.</i> Формування міграційного механізму в державі з урахуванням освітнього чинника і необхідності забезпечення розвитку машинобудування	195
<i>Домарадзька Г.С., Гладун Т.М.</i> Моделювання розвитку перехідної економіки (лінійний аспект)	202
<i>Завербна Н.В., Завербний А.С.</i> Напрями удосконалення політики доходів і витрат населення в умовах інтеграції України у світове господарство	207
<i>Квасній Л.Г.</i> Ефективний розвиток нафтогазового комплексу як важлива умова економічної безпеки ринку енергоносіїв	212
<i>Мамчин М.М., Жагалак І.І., Мороз В.Р.</i> Маркетингові аспекти сільськогосподарського розвитку в Україні	218
<i>Дольнікова Л.В., Вітер О.М.</i> Етапи процесу генералізації навчального матеріалу з економічних дисциплін	224

Збірник наукових праць

ВІСНИК

Національного університету
“Львівська політехніка”

Видається з 1964 р.

№ 605

**МЕНЕДЖМЕНТ
ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО
В УКРАЇНІ:
ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ
І ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ**

Редактори Галина Клим, Ольга Дорошенко

Комп'ютерне верстання Олени Катачиної, Галини Сукмановської

Художник-дизайнер Уляна Келеман

Здано у видавництво 04.01.08. Підписано до друку 28.02.08.

Формат 60×84 1/8. Папір офсетний. Друк на різнографі.

Умовн. друк. арк. 27,0. Облік.-видавн. арк. 21,20.

Наклад 100 прим. Зам. 80031.

Видавництво Національного університету “Львівська політехніка”

Реєстраційне свідоцтво серії ДК № 751 від 27.12.2001

Поліграфічний центр Видавництва

Національного університету “Львівська політехніка”

вул. Ф. Колесси, 2, Львів, 79000